



Ассам и Аруначал-Прадеш

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

Ассам известен как ворота в соседние северовосточные штаты, граничащие с Бангладеш и Королевством Бутан. Штат известен своим чаем, нефтяными ресурсами, шелком муга и биоразнообразием.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

	Добро пожаловать в индию !!!
	Прибытие в международный аэропорт Дели из Москвы в 05:00. После прохождения таможенного и иммиграционного контроля и получения багажа вы будете в пути, чтобы сесть на внутренний рейс в Гувахати из того же терминала.
День 1 Прибытие в Дели - Гувахати – Тезпур	По прибытии в аэропорт Гувахати англоговорящий гид встретит вас и отправится в Тезпур — город с пышными зелеными чайными садами, живописными пейзажами и бесконечными рисовыми полями, обрамленными заснеженными Гималаями. Говорят, что первоначально Тезпур был известен как Харуппесвера во время правления династии Млеччха (650–900 гг. Н.э.). Наскальные надписи Харджара Вармы указывают на то, что город существовал с 829 по 30 годы нашей эры. Современный Тезпур был основан в 1835 году британской колониальной администрацией. Фактически город был важным центром торговли, который использовался как речной порт. После обретения независимости город продолжал сохранять свою значительную популярность и стал местом основания первой электростанции в этой части страны.
	По прибытии в Тезпур заселение в отель.
	Ночь в отеле в Тезпуре.
День 2 Тезпур – Диранг	После завтрака продолжение поездки в Диранг. Диранг— почти идеальная тибетская каменная деревня Монпа, испорченная только главной дорогой. Над живописными каменными домами возвышается крутой скалистый холм, увенчанный старой гомпой Дирангс и несколькими стенами.
	По прибытии, если позволит время, мы посетим невероятную архитектуру Диранг Дзонг, также известную как Форт Диранг, — цитадель 17-го века, построенную для защиты Бомдилы от вторжений. Он также использовался как тюрьма во время печально известной войны во Вьетнаме и убежище во время мировой войны. Расположенный на вершине холма, форт включает в себя 4-ярусные бронированные каменные плиты, которые поддерживаются деревянными бревнами, а деревянные ворота на входе украшены красивыми и замысловатыми узорами, которые визуально привлекательны. Племенной пояс также уступил место домам в особом стиле, построенным для защиты жителей от суровой погоды с ценной архитектурой.
	Также посетите монастырь Тупсунг Дхаргей Линг. Этот монастырь на самом деле является учебным заведением для изучения тибетского буддизма монахами и другими людьми. Название «Тхупсунг Дхаргей Линг» дал Его Святейшество Далайлама, что означает место расцвета речи Будды.
	Ночевка в отеле в Диранге.



известной войны во Вьетнаме форт использовался как тюрьма, а в период мировой войны этот форт использовался как убежище. Входные деревянные ворота украшены местными архитектурными узорами и, безусловно, привлекают внимание. Если позволяет время, посетите Тупсунг Даргье Линг — храм и учебный институт для изучения тибетского буддизма мирянами и монахами. День 3 Диранг - Таванг Мы проедем перевал Села, расположенный на высоте 13 400 футов над уровнем моря. Этот перевал считается одним из высотных перевалов, доступных для передвижения. Не пропустите самые завораживающие виды на горы снежного класса. После небольшого перерыва на чай мы продолжим наше путешествие в сторону города Таванг. По прибытии размещение в отеле. Ночь в отеле в Таванге. Аванг — это могучая трещина в земле, окаймленная огромными горами, действующая как особое волшебство на умы путешественников. Долина представляет собой великолепное лоскутное одеяло из горных хребтов, обширных полей и скоплений буддийских монастырей и деревень Монпа. Сегодня мы посетим железный мост Чагзам. Тангтон Гьялпо, ученик первого Далайламы, широко известный как Лама Чаг-Зам Вангпо (1385-1464), был архитектором, философом и строительем железных цепных мостов по всему региону Гималаев. В 1420-1430 годах он построил мост через реку Тавангчу, чтобы обеспечить проход через Китпи и Мукто. Мост, олицетворяющий лучшую металлургию. От железного моста езжайте в гору до села Мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
Таванг Мы проедвал сейтается одним из высотных перевалов, доступных для передвижения. Не пропустите самые завораживающие виды на горы снежного класса. После небольшого перерыва на чай мы продолжим наше путешествие в сторону города Таванге. Ночь в отеле в Таванге. Аванг — это могучая трещина в земле, окаймленная огромными горами, действующая как особое волшебство на умы путешественников. Долина представляет собой великолепное лоскутное одеяло из горных хребтов, обширных полей и скоплений буддийских монастырей и деревень Монпа. Сегодня мы посетим железный мост Чагзам. Тангтон Гьялпо, ученик первого Далайламы, широко известный как Лама Чаг-Зам Вангпо (1385-1464), был архитектором, философом и строителем железных мостов по всему региону Гималаев. В 1420-1430 годах он построил мост через реку Тавангчу, чтобы обеспечить проход через Китпи и Мукто. Мост, олицетворяющий лучшую металлургию. День 4 Таванг — Мукта – Таванг — Мукта – Таванг — Кара прометает в тору до села Мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
Аванг — это могучая трещина в земле, окаймленная огромными горами, действующая как особое волшебство на умы путешественников. Долина представляет собой великолепное лоскутное одеяло из горных хребтов, обширных полей и скоплений буддийских монастырей и деревень Монпа. Сегодня мы посетим железный мост Чагзам. Тангтон Гьялпо, ученик первого Далайламы, широко известный как Лама Чаг-Зам Вангпо (1385-1464), был архитектором, философом и строителем железных цепных мостов. Ему приписывают строительство более 100 железных мостов по всему региону Гималаев. В 1420-1430 годах он построил мост через реку Тавангчу, чтобы обеспечить проход через Китпи и Мукто. Мост, олицетворяющий лучшую металлургию. День 4 Таванг - Мукта – Таванг От железного моста езжайте в гору до села Мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
действующая как особое волшебство на умы путешественников. Долина представляет собой великолепное лоскутное одеяло из горных хребтов, обширных полей и скоплений буддийских монастырей и деревень Монпа. Сегодня мы посетим железный мост Чагзам. Тангтон Гьялпо, ученик первого Далайламы, широко известный как Лама Чаг-Зам Вангпо (1385-1464), был архитектором, философом и строителем железных цепных мостов. Ему приписывают строительство более 100 железных мостов по всему региону Гималаев. В 1420-1430 годах он построил мост через реку Тавангчу, чтобы обеспечить проход через Китпи и Мукто. Мост, олицетворяющий лучшую металлургию. От железного моста езжайте в гору до села Мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
ламы, широко известный как Лама Чаг-Зам Вангпо (1385-1464), был архитектором, философом и строителем железных цепных мостов. Ему приписывают строительство более 100 железных мостов по всему региону Гималаев. В 1420-1430 годах он построил мост через реку Тавангчу, чтобы обеспечить проход через Китпи и Мукто. Мост, олицетворяющий лучшую металлургию. От железного моста езжайте в гору до села Мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
Мукта – Таванг от железного моста езжаите в гору до села мукто. Мукто — единственная деревня в этом регионе, где несколько семей до сих пор занимаются производством бумаги из растения. Станьте свидетелем в деревне и узнайте весь процесс изготовления бумаги вручную из традиционных ингредиентов. Вечером ваш ужин будет организован семьей Монпа. Ночь в отеле в Таванге.
Ночь в отеле в Таванге.
220702// D 07070 DU027 // F000U0040 400 F070050 M00207/ P0 T07045 /17 704/
Завтрак в отеле, выезд и посещение 400-летнего монастыря Таванг (17 век), который является вторым по величине монастырем в мире после дворца Потала в Тибете. В здании длиной около 113 футов и шириной 80 футов хранятся ценные предметы старины, книги и рукописи, рукописные и напечатанные. Монастырь Ургеллинг – место рождения VI Далай-ламы.
День 5 Таванг - Бомдила Позже направляйтесь в сторону Бомдилы, где находится штаб-квартира района Западный Каменг, расположенная на высоте 8500 футов над уровнем моря. Он имеет множество достопримечательностей для туристов: прохладный климат, яблоневые сады, люди искусства, заснеженные вершины Гималаев и буддийские гомпы. Буддийский монастырь Бомдила является хранилищем культуры.
Ночь в отеле в Бомдиле.
После завтрака мы отправимся в национальный парк Казиранга – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО и дом всемирно известного однорогого носорога. День 6 Бомдила -
Казиранга По прибытии размещение в отеле.
Ночь в отеле в Казиранге.



День 7 Казиранг	Рано утром мы исследуем парк на спине слона. Поездка на слоне — лучший способ увидеть энергию и очарование очаровательной дикой природы парка.
	Утром посещение центра орхидей Казиранга.
	Во второй половине дня мы отправимся на джип-сафари по западному хребту, который является наиболее предпочтительным, поскольку ландшафт этой зоны дает возможность очень близко увидеть однорогого носорога.
	Мы уходим на пенсию на день.
	Ночь в отеле в Казиранге.
День 8 Казиранга - Гувахати	Выписка из отеля и поездка в сторону Гувахати.
	По прибытии посетите одно из самых важных мест индуистского паломничества и главную религиозную достопримечательность города — храм Камакхья, построенный в честь богини Камакхьи или Сати, одного из различных воплощений богини Дурги или богини Шакти. Центр наследия Брахмапутры — относительно недавно построенное место с великолепной коллекцией традиционных вещей.
	Заселение в отель.
	Ночь в отеле в Гувахати.
День 9 Гувахати - отправление из Дели	Выезд из отеля до 12:00. (Поздний выезд осуществляется в зависимости от наличия возможности)
	Вовремя трансфер в аэропорт Гувахати для посадки на рейс в Дели. По прибытии в Дели вас посадят на международный рейс в Москву.

Una pyanun p enaugaen	He syeries a crowness.
Что входит в стоимость	Не входит в стоимость



- Проживание в стандартном номере с кондиционером на условиях совместного проживания двух человек в течение 08 ночей.
- Питание по системе "полупансион" только завтрак + ужин на протяжении всего дня.
- Сопровождающий англоговорящий гид, начиная с прибытия в Гувахати и до отъезда из Гувахати в соответствии с маршрутом (не останавливаясь в одних и тех же отелях).
- Плата за вход в монумент в соответствии с маршрутом взимается только за разовое посещение
- 01 круговая прогулка на слонах по национальному парку Казиранга
- 01 тур Сафари на джипах по национальному парку Казиранга
- Плата за вход в парк
- Транспорт: -Все виды наземного транспорта, как указано в маршруте, с использованием Innova Crysta без багажника на крыше, как указано выше.
- Транспортные средства будут использоваться как указано ниже –
- 2 человека в 1 Innova Crysta.
- 4 человека в 2-х номерах отеля Innova Crystal
- 6 человек в 2-х номерах отеля Innova Crystal
- 8 человек в 3-х номерах отеля Innova Crystal
- 10 человек в 3-х номерах отеля Innova Crystal
 - Плата за разрешение на посещение охраняемой территории в штате Аруначал-Прадеш
 - Помощь в организации трансфера из аэропорта
 - Все налоги взимаются во время поездки.

- Любые услуги в Дели в 1-й и 9-й день.
- Любой сопровождающий русскоговорящий гид. Доплата указана в качестве дополнения.
- Расходы личного характера
- Любые чаевые гиду и водителю.
- Любые внутренние/международные авиабилеты. Доплата указана за внутренний рейс.
- Любые въезды со стороны Индии.
- Любые услуги, не упомянутые выше
- Любые блюда, не указанные в программе/ стоимости.

Стоимость тура

Двухместное размещение, номер стандарт (за 1 человека) **1 605** USD

Двухместное размещение, номер улучшенный (за 1 человека) 2 035 USD

*Предложение не является публичной офертой